Економіко-математичне моделювання, перескладання ЗАЛІКУ (к.т.н. Селін Ю.М.), а.307 (мати рукописний конспект, рішення 2-х задач)
Задача №1
Пусть экономическая система разбита на три отрясли. Использование этих отраслей в низ такого:
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Выпуск отраслей задан вектором: 
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Найти размеры непроизводственного потребления. Составить матрицу коэффициентов прямых затрат.

Задача №2
Модель Леонтьева задана матрицей 
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Валовый выпуск
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Выяснить, продуктивна данная модель. Найти вектор непроизводственного потребления С.
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